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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Bóka János, európai uniós ügyekért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan képzelik el a magyar uniós elnökséget az 
Európai Bizottság elnöke, továbbá az európai intézmények ellen is uszító kormányzati 
kampányok után?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A hu.euronews.com  portálon  megjelent  „Európai  Bizottság:  valótlanok  az  állítások  a  magyar
nemzeti konzultáció kérdéseiben„ című cikkben arról írnak, hogy „teljességgel valótlannak nevezte
a  magyar  nemzeti  konzultáció  kérdéseiben  megfogalmazott  állításokat  az  Európai  Bizottság
szóvivője, aki azt is elmondta, hogy Ursula von der Leyen elnököt nem foglalkoztatta túlzottan,
hogy szerepel a plakáton.”:

„Az Euronews tudósítójának kérdésére a magyar nemzeti hatóságok ügyének minősítette a legújabb
nemzeti konzultációt az Európai Bizottság szóvivője. Eric Mamer hozzátette, hogy ha a magyarok
informálódni  és  tiszta  képet  akarnak kapni  az  EU-s  politikákról,  akkor  használják  az  Európai
bizottság  forrásait.  Ami  a  konzultáció  kérdéseit  illeti,  a  szóvivő  kijelentette,  hogy  "teljesen
valótlanok ezek az állítások".

Mamer kitért arra, hogy a Bizottságot a konzultációba nem vonták be, ezekről a kérdésekről nem
tárgyaltak velük, ezért nem is foglalkoznak vele. Szavaiból az derült ki, nem tartják szükségesnek,
hogy  válaszokat  írjanak,  vagy  saját  kampányba  fogjanak  a   magyar  választók  meggyőzése
érdekében,  holott  egy korábbi  magyar konzultáció során éltek ezzel a lehetőséggel.  "Hiszünk a
magyar  közvélemény  intelligenciájában,  a  tízmillió  magyar  nem csak  Magyarországon,  hanem
egyben az EU-ban is él" - jelentette ki.

Eric Mamer megmutatta Ursula von der Leyennek az óriásplakát fotóját, amelyen az elnök Alex
Soros társaságában szerepel. "A szemöldökét sem húzta fel" - írta le Von der Leyen reakcióját.



Megerősítette, hogy az elnök és Alex Soros között semmiféle kapcsolat nincs.

(…)

A kérdőíveket kísérő plakátkampányban ezúttal Ursula von der Leyen, a bizottság elnöke testesíti
meg a  Magyarország ellen  áskálódó Európai  Uniót,  mellé  pedig  Alexander  Sorost,  az  európai
tevékenységeit nagyrészt felszámoló nyílt Társadalom alapítványok fő donorát nyomtatták.

Magyarország számos kérdésben - mint az Oroszországhoz való viszony, Ukrajna támogatása vagy
a jogállamiság - konfliktusba került az Európai Unió többi tagállamával és annak intézményeivel.
Az Európai Bizottság az uniós források elköltésének átláthatósága és tisztasága érdekében számos
feltételt szabott, amelyek teljesítéséig a Magyarországra eső támogatás egy részét visszatartja.”

 

Kérdezem Önt:

Hogyan képzelik el a magyar uniós elnökséget az Európai Bizottság elnöke, továbbá az európai
intézmények ellen is uszító kormányzati kampányok után?

 

Budapest, 2023. november 23.
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